
PLAČE PO NOVEM SISTEMU – SPJS 

Vprašanja in odgovori 
 

 

 

1. 28.08.2008 

Vprašanje. Kako se po novem računajo nadomestila (prazniki, dopusti, 

boleznine v breme firme)? 

Odgovor.   Nadomestila se računajo enako kot do sedaj za ravnatelje in direktorje in 

sicer v deležu ur po formuli: Osnovna plača za obračun + A040 + dodatki tipa C in 

sicer iz podatkov pretekle ali tekoče plače. To pomeni da se morajo dodatki tipa C 

izračunati samo za redno delo in ne še za praznike, dopuste.. Nadomestila torej že v 

sami osnovi za urno postavko vsebujejo vse dodatke tipa C. Za obračun 8.2008 se 

morajo obračunati iz tekoče plače, za naslednje mesece pa glede na KP. Preverite 

kako velja za vas v uradnem listu.  V meniju 1.3. se nastavi pod BO2 in BO3 iz katere 

osnove se izračuna (tekočega meseca ali preteklega). Znesek osnove preteklega 

meseca je shranjen pod DZ27 pri delavcu. 

 

2. 28.08.2008 

Vprašanje. Kaj je razlika med plačnim razredom delovnega mesta in plačnim 

razredom javnega uslužbenca? 

Odgovor.  Plačni razred delovnega mesta je podatek, ki se izpiše na plačilni listi. 

Plačni razred javnega uslužbenca pa je podatek za obračun plače. Torej ima 

upoštevana vsa napredovanja, zmanjšanja itd… 

 

3. 28.08.2008 

Vprašanje. V obračunske liste smo vnašali dejanske SM. Kako je z tem po 

novem? 

Odgovor.   V meniju 5.3. je potrebno obkljukati, da se vnaša SM tam kjer se je tudi 

sedaj.  

 

4. 28.08.2008 

Vprašanje. Ali lahko popravimo formule v izpisih 4.1., 4.2.? 

Odgovor.   Formule v izpisih se lahko popravijo in se ne bodo zvozile z ponovnim 

prenosom formul iz interneta. 

 

5. 28.08.2008 

Vprašanje.  Ali je vnos dni za dopuste potreben? 

Odgovor.    Vnos dopustov ni nujen, vnese se le če želite voditi dopuste v programu 

plače. Kdor ima program plače z kadrovsko evidenco, naj se raje posluži vnosa 

dopustov v kadrovski kjer je precej več možnosti. 

 

6. 28.08.2008 



Vprašanje.  Kako vnašamo obračunske podatke delavcev v primeru zaposlitve 

na več delovnih mestih? 

Odgovor.  Načeloma velja, da se vsi bruto zneski vnašajo v deležih glede na delovno 

mesto, neto zneski (primer: PZZ, odtegljaji) pa lahko samo na prvem delovnem 

mestu. Posebnost je znesek za prevoz, ki se mora vnesti v deležih če se obračunava 

avtomatsko iz prisotnosti. DB-ji se vnašajo enako na vsa delavna mesta, v 

nasprotnem primeru se lahko zgodi na primer, da se sindikat odtegne samo procent 

od zneska na enem delovnem mestu namesto od skupnega bruto. Tudi DP-je  z 

izjemo dopustov in št. oseb za kolektivno zavarovanje se vnaša na vseh delovnih 

mestih. 

 

 

 


